MyHuuMnanbHbIA 3Tan Beepoccuiickol onuMninagbl LUKObHUKOB MO XumMun 2015/16 yu.r.

KpuTtepun oLeHnBaHUs 3aiaHuii 9KCNeprMeHTaIbHOTo Typa

3agaHue 10 knacca

PaccMoTpuM BO3MOXXHOE BS&I/IMO,U,GVICTBVIE Mexay unccnegyembiMn ConamMn "

NnpPeano>XXeHHbIMN PEAKTUBAMMW:
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cecneaytoT aeincteve NpeanoXeHHbIX PeakTUBOB Ha MUCCNeayeMbli pacTBop U
no HabnogaembiM 3dheKTaM B COOTBETCTBUM C Tab/MLUEN ONpeaenstoT pacTBOp Ka-

KOrO BeLLecTBa HaxOAMTCA B MPOBYUPKE.

NaCl + AgNO; = AgClL + NaNOs (1)
Na,SO,4 + 2A9N03 = A92804l + 2NaNO3; (2)
Na,CO; + 2A9N03 = A92C03l + 2NaNO; (3)
Ag,COs + 2HCI = 2AgClL + CO, + H,0 (4)
Agzco;g + H,SO, = Ag2804i + CO, + H,0 (5)

Na,CO3; + 2HCI = 2NaCl + CO,t + H,0 (6)
Na,CO;3 + H,SO, = Na,SO4 + CO,t + H,O (7)
Na,COs + B&(NOg)z = BaCOs3! + 2NaNO; (8)
Na,SO,4 + B&(NOg)z = BaS0O,! + 2NaNO; (9)

BaCO; + 2HCI = BaCl;, + CO; + H,0 (10)
BaCOs + H,S0, = BaSOj! + CO, + Hy0 (11)

Pasbasi/ioBKa
OnpepeneHve BELLECTB, HAXOAALLMXCS B NPOOMpKax 4x16.=406.
OnuncaHve akcnepnmeHTa* 0,56.
HanucaHue ypaBHeHuWin peakumia (1) — (11) 11x0,56 = 5,5 6.
NTOIro 10 6.

* MaKCUMasbHbI 6ann CTaBWUTCS, €CAM OMnucaHa MOCNeaoBaTeNlbHOCTb [eCTBUNA,

HaboAeHNs!, cieNaHbl COOTBETCTBYIOLLVE BbIBO/bI.
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